
認証保育所アンケート結果（04.6.30）

アンケート集約数　　40園　　A型23、B型16、未記入1
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３　認証保育所の開設年月日 ４　認証保育所開設以前の 5　所在地
2000年度 1 3% 保育形態はどのようでしたか？ 23区 27
2001年度 8 20% 無認可 22 55% 市 12
2002年度 16 40% 新規事業 15 38% 未記入 1
2003年度 15 38% その他 2 5%

無回答 1 3%

６　開所時間について ７　貴保育所の特徴について記入してください。
記入してください デイリープログラム、保育目標、保育サービスなど
6：00～2：00 1 3% 一時保育 28 70%
7：00～20：00 13 33% 病後児保育 6 15%
7：00～20：30 2 5% 病児保育 2 5%
7：00～21：00 4 10% 夜間保育 4 10%
7：00～2１：30 1 3%
7：00～22：00 8 20%
7：30～22：00 1 3%
7：30～2０：30 9 23%
8：00～2１：00 1 3%

8　児童の受け入れ・利用状況はどのようになっていますか？登録児童数
全体0歳 224 24% A型0歳 113 17% B型0歳 111 38%
全体1歳 301 32% A型1歳 205 31% B型1歳 96 33%
全体2歳 266 28% A型2歳 183 28% B型2歳 83 28%
全体3歳 98 10% A型3歳 96 15% B型3歳？ 2 1%
全体4歳 34 4% A型4歳 34 5% 計 292
全体5歳 21 2% A型5歳 21 3%
学齢児 1 0% 学齢児 1 0%
計 945 計 653

９　利用児童数・時間帯に 7：00～20：00の利用児童数 7：30～20：30の利用児童数 20：00～24：00の
ついて記入してください（複数回答） 利用児童数
7：00～20：00 36 90% 0歳 184 24% 0歳 32 36% 0歳 1 1%
7：30～20：30 5 13% 1歳 245 32% 1歳 30 34% 1歳 2 2%
20：00～24：00 8 20% 2歳 228 29% 2歳 13 15% 2歳 4 5%

3歳 77 10% 3歳 7 8% 3歳 3 3%
4歳 28 4% 4歳 6 7% 4歳 0 0%
5歳 14 2% 5歳 0 0% 5歳 71 83%
年齢不明 0 0% 年齢不明 0 0% 就学 1 1%
年齢不明 19 2% 年齢不明 0 0% 年齢不明 4 5%
計 776 計 88 計 86

10　利用児童の受け入れ制限 あると回答した方の具体的内容 11　障害児の受け入れ 12　障害児の受け入れ
はありますか？ は行っていますか？ 制限はありますか？
ある 28 70% 定員 16 57% ある 17 43% ある 16 40%
なし 7 18% 利用時間 1 4% ない 21 53% ない 15 38%
未記入 5 13% 病中児 1 4% 未記入 2 5% 未記入 9 23%

障害児 1 4%
面積・職員の
定数

2 7%

子どもの年齢 1 4%
保育方針 1 4%
未記入 5 18%
計 28

B型のうち、以前は無認可保育所であったもの

B型のうち、新規事業であるもの

B型のうち、以前はその他の形態であったもの

A型のうち、以前は無認可保育所であったもの

A型のうち、新規事業であるもの



13　開所日に○をつけてください
日祭日 25 63%
日祭日、年末年始 12 30%
第5土曜、日祭日 1 3%
未記入 3 8%

14　（保護者について）認証保育所を 認可を利用しない理由は何だと考えますか？
利用した理由はどのように思われますか（複数回答）。 （複数回答）

保育時間がよい 32 80%

立地条件がよい 15 38%

保育内容がよい 30 75% 立地条件あわない 7 18%

認可保育園入れず 27 68% 保育内容がよい 10 25%

サービス内容充実 26 65% 認可保育園入れず 22 55%

その他 13 33% サービス内容あわない 7 18%
その他 5 13%

15　職員構成
略

16　連携機関（複数回答） 17　認証保育所の設備の整備 18　食事について　
医療機関 22 55% （複数回答） 献立を誰が立てるのか 調理員は常勤か
他の認証保育所 16 40% 緊急連絡網 36 90% 栄養士 20 57% 専任職員 29 83%
認可保育所 5 13% 防災訓練 40 100% 調理師 8 23% 非常勤のみ 5 14%
幼稚園 2 5% 保護者会 30 75% 公献立参照 6 17% 外部委託 1 3%
業界団体 4 10% 父母会 14 35% その他 1 3% 計 35 100%
地域委員等 1 3% 計 35
児童館 1 3%
保健センター 8 20%
法人内他の認証 2 5%

19　貴認証保育所の課題は 20　危機管理について 21児童虐待等のトラブル
（複数回答） （複数回答） 発生時のマニュアル 行政とのネットワーク
保育内容の工夫 25 63% 避難訓練 35 88% マニュアル有り 8 20% 有 16 40%
保護者との連携 18 45% 危機管理研修 8 20% マニュアル無し 18 45% 無 12 30%
地域住民との理解 14 35% カードキー 2 5% 未記入 14 35% 未記入 12 30%
職員の人的体制 14 35% 施錠管理 14 35%
設備・備品の整備 17 43%
他機関との連携 9 23%
その他 7 18% 監視カメラ 5 13%
未記入 1 3% ｗｅｂカメラ 1 3%

苦情対応処理 2 5%

モニターﾄﾞｱホ
ン

3 8%

保育時間あわない 26 65%
新規11、無認可14、
他1

育児相談（在
園・一般）

10 25%

育児相談（在
園児）

29 73%

新規8、無認可16、他2

新規1、無認可5、他1

新規1、無認可5、他1

新規9、無認可12、他1

新規4、無認可4、他1

新規12、無認可17、他3

新規16、無認可20、他1

新規4、無認可9、他2

新規9、無認可16、他2


